

## Отчет по проекту «Заставы Отечества» 1 квартал 2024

(10-11 классы)



15 февраля вся страна отмечает день памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 15 февраля 1989 года завершился вывод войск из Афганистана. Но с тех пор в этот день принято вспоминать не только о войнах – интернационалистах, погибших в Афганистане, но и героев

сегодняшней Специальной военной операции. Сегодня в нашей школе по инициативе клуба «Заставы отечества» и штаба «Движения первых» прошла торжественная линейка, посвященная открытию парты Героя Лебедева Дмитрия



и парты Героя

Хамитова Дениса – наших выпускников, погибших при исполнении боевого долга в Специальной военной операции. Они проявили мужество и героизм, защищая наши ценности и наших сограждан. Право сидеть за партой Героя будет присуждаться учащимся за отличные отметки, а также активное участие в жизни школы.

